Никольское сельское поселение.

22 января 2010 года состоялась запланированная встреча главы Новоусманского муниципального района В.В.Чернышова с жителями 2-го отделения совхоза « Масловский» Никольского сельского поселения.

Присутствовали: жители 2-го отделения с-за « Масловский»,глава Никольского сельского поселения Полухин Н.И.,социальный работник, заведующая сельским клубом, ветераны труда, труженики тыла;  
Такие визиты традиционны. На собраниях граждан решаются многие проблемы,  минуя кабинеты глав сельского поселения и района.

Цель визита главы муниципального района – решение основного вопроса для собравшихся граждан: газификация их населенного пункта.

Чернышов Владимир Васильевич ознакомил присутствующих с итогами работы структур администрации муниципального района за 2009 год и задачах на 2010 год.
- Новоусманский район старается идти «в ногу» со временем,выполнять в полном объеме взятые обязательства,в том числе и социально значимые.

- район активно газифицируется: в 2010 году запланировано завершение газификации всех населенных пунктов муниципального района;
Подводя итог своего небольшого выступления В.В.Чернышов подчеркнул,что цель,определенная многими руководителями на одиннадцатом съезде партии  Единая Россия  21 ноября 2009 года – это улучшение качества жизни россиян.

Жителями населенного пункта 2 –е отделение с-за

 « Масловский» были  заданы В.В.Чернышову ВОПРОСЫ:

- о сроках изготовления проектной документации и проведения согласований в различных инстанциях;

ОТВЕТ: 
- вся необходимая документация готова для включения в областную программу газификации, до  марта 2010 года администрацией Никольского  сельского поселения будет объявлен конкурс подрядчиков. 

- ответственность за сроки  исполнения намеченного взял на себя глава Никольского сельского поселения Н.И. Полухин.

ВОПРОС: 

- в населенном  пункте необходимо спилить несколько старых деревьев, создающих аварийную ситуацию.

ОТВЕТ дал Полухин Н.И., глава местного самоуправления Никольского сельского поселения       

- этот вопрос решаем  местным муниципалитетом;

Службе ЖКХ Никольского сельского поселения будет поручено в ближайшее время приступить к спиливанию аварийных деревьев.

Также был намечен срок (до 20 мая 2010года) установки новой водонапорной башни и капитальный ремонт ( с февраля 2010 года)
сельского клуба.
После рабочей части собрания глава Новоусманского муниципального района В.В.Чернышов вручил юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» труженикам тыла и вдовам погибших ветеранов ВОВ, проживающих на территории 2-го отделения с-за « Масловский».

В завершении собрания жителей 2-го отделения с-за « Масловский» приветствовали учащиеся Масловской средней школы и участники художественной самодеятельности Масловского СДК, которые исполнили песни местного автора ,заслуженного работника РФ Фабричных Ю.В.
