О заседании комиссии КЧС и ПБ Новоусманского муниципального района 
О совещании главы Новоусманского муниципального района В.В.Чернышова с главами сельских поселений и руководителями различных форм собственности по подписке на газеты:
«Новоусманская нива», «Воронежский курьер», «Молодой коммунар»
В среду,18 ноября 2009 года в 9-00 в администрации Новоусманского муниципального района  под председательством В.В.Чернышова,главы муниципального района  прошло заседание КЧС с повесткой дня 
« О неотложных мерах по недопущению распространения высокопатогенного гриппа типа А(H 1N1) .
Докладчик: Чупуров А.Э.-заместитель начальника Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области в Новоусманском,Верхнехавском,Каширстком районах.
Содокладчик:Потанин И.Н.- заместитель главного врача МУЗ
«Новоусманская ЦРБ».
 
Присутствовали: 
Кирмас В.Н.- заместитель главы  администрации, 
заместитель председателя комиссии
Лесных А.Г.- ведущий специалист отдела по делам ГО и ЧС – секретарь комиссии;
Ломанов В.М. – заместитель главы администрации  – начальник отдела по сельскому хозяйству ;
Пасмурный С.В.- начальник отдела по делам ГО и ЧС
Гостев Н.И. – заместитель главы администрации по экономике- руководитель финансового отдела;
Боев А.Б.- начальник отдела по экологии
Бруданин О.Н.- директор МУП « Новоусманское ЖКХ»
Разумный А.Г. – глава администрации Усманского 1-го сельского поселения (по согласованию);
Логвин В.В. – начальник Новоусманского ОВД
Малютин В.М.- директор Новоусманского филиала « Воронежавтодор» (по согласованию)
Светличный В.И. – директор ОАО « Воронежоблгаз» управления « Воронежмежрайгаз» (по согласованию)
Баженов А.И. – директор АООТ « ГАТП» (по согласованию)
Борофанов Н.В.- начальник « Воронежсвязьинформ» Воронежского филиала ОАО « Центр Телеком» (по согласованию)
Смолина В.Ф. – журналист газеты « Новоусманская нива»- руководитель общественной приемной губернатора Воронежской области А.В.Гордеева;
Козьменко М.Н. – начальник ПЧ-44
РЕШИЛИ:
1.Рекомендовать отделу образования Новоусманского муниципального района (Островерховой Л.В.):
- решения о   приостановлении учебного  процесса в общеобразовательных учреждениях дополнительного образования района и детских дошкольных учреждениях принимать с учетом конкретной эпидемиологической ситуации с немедленным информированием территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Воронежской области в Новоусманском, Верхнехавском, Каширском районах;
- обеспечить проведение обязательного осмотра детей (утреннего фильтра) перед началом занятий для выявления учащихся с признаками гриппа ОРВИ;
- принять  меры по обеспечению своевременной изоляции детей, учащихся и персонала с признаками гриппа ОРВИ в дошкольных и общеобразовательных учреждениях;
- в период эпидемического подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ рекомендовать использование масок учащимися и сотрудниками образовательных учреждений.
2.Отделу образования администрации Новоусманского муниципального района (Островерхова Л.В.),отделу по культуре администрации Новоусманского муниципального района (Щеблыкина И.А.)
- запретить проведение массовых культурных и спортивных мероприятий, в первую очередь с участием детей до особого распоряжения;
- воздержаться от поездок детей за рубеж и в другие субъекты Российской Федерации.
3.Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям не зависимо от правовых форм и форм собственности соблюдать масочный режим, усилить контроль за проведением текущей дезинфекции, создать условия для соблюдения правил личной гигиены, проведения регулярного проветривания помещений, создания оптимальных условий труда(температурного режима) до особого распоряжения.
4.МУЗ « Новоусманская ЦРБ» (Лаблюк Ф.П.)
- обеспечить выявление больных гриппом и ОРВИ, их своевременное лечение, проводить расшифровку этиологии заболеваемости, особенно с тяжелым течением и в организованных коллективах детей и взрослых, провести первичные противоэпидемические мероприятия;
-обеспечить медицинское наблюдение за беременными при выявлении  признаков респираторного заболевания у беременных ,организовать постоянное медицинское сопровождение(патронаж)и при необходимости -немедленную госпитализацию в специализированные отделения;
- обеспечить резерв препаратов для лечения гриппа и ОРВИ;
- обеспечить защиту медицинского персонала при контакте с больными с подозрением на заболевание гриппом и ОРВИ;
- обеспечить проведение разъяснительной работы о средствах индивидуальной защиты от гриппа и ОРВИ и необходимости вызова врача на дом при появлении признаков заболевания.
5.Руководителям аптечных учреждений района обеспечить наличие в продаже защитных масок, препаратов для профилактики и лечения гриппа и ОРВИ.
6.Филиалу ФГУЗ « Центр гигиены и эпидемиологии в Воронежской области в Новоусманском,Верхнехавском,Каширском районах (Аралова О.П.):
- осуществлять анализ заболеваемости гриппом, ОРВИ и пневмонии в Новоусманском районе;
- организовать широкую информационную кампанию среди населения о средствах и методах индивидуальной и коллективной защиты от гриппа и необходимости своевременного обращения за медицинской помощью в случае появления признаков заболевания.
7.Отделу образования (Островерхова Л.В.) организовать в школах района на уроках производственного обучения пошив противогриппозных масок для общеобразовательных учреждений.
В среду,18 ноября 2009 года в 10-00 в администрации Новоусманского муниципального района прошло
совещание о ходе проведения подписки на первое полугодие 2010 года на районную газету «Новоусманская нива» и областные печатные издания «Воронежский курьер» и « Молодой коммунар»
В совещании приняли участие главы сельских поселений, руководители организаций и предприятий различных форм собственности ,заместитель главного редактора общественно-политической газеты Воронежской области «Молодой коммунар»
Шатов Геннадий Валерьевич.
 
 
 
О ходе подписки на газету « Новоусманская нива» доложил ответственный за подписку журналист местной газеты
 « Новоусманская  нива» Н.Н.Крупенич:
- отставание по сравнению с тем же  периодом прошлого полугодия примерно равное, но имеются неиспользованные резервы: активнее должны работать почтальоны, за оставшееся время подписной кампании необходимо провести дополнительно «дни подписчика»;
ВЫСТУПИЛИ:
Смолина В.Ф.- руководитель общественной приемной губернатора Воронежской области А.В.Гордеева :
- люди, обращающиеся на прием в общественную приемную губернатора Воронежской области А.В.Гордеева ,наряду с просьбами ,заявлениями и жалобами  в адрес властей всех уровней активно интересуются всем происходящим в районе и области, поэтому информационные стенды в общественных местах, в том числе СДК, больницах, школах, библиотеках. 
Шатов Г.В.- заместитель главного редактора « Молодого коммунара»
- так совпало, что День подписчика в Новоусманском районе совпал с проведением совещания в администрации муниципального района  «О ходе подписной кампании»
Газета « Молодой коммунар» триедина и дополнена газетами «Коммунарочка»,» «Ворон и Ёж». Она интересна для любого читателя, включая детей.
Газета « Молодой коммунар» важна во всех отношениях :это единственный официальный вестник Правительства и Думы 
Воронежской области.
Подвел итоги совещания глава Новоусманского муниципального района  В.В.Чернышов:
- жителям Новоусманского района необходима доступная и своевременная информация о происходящих событиях в районе,   области и стране. «Районка» всегда любима ; особенно ветеранами ВОВ и труда. В период подготовки и проведения мероприятий, связанных с 65 годовщиной Победы в 1945 году необходимы публикации о наших героях, их семьях, детях, их настоящей жизни.
Администрацией Новоусманского муниципального района изысканы денежные средства на подписку местной газеты
 « Новоусманская нива» для ста ветеранов.
Безусловно !Тираж районной газеты на первое полугодие 2010 года  должен быть в полном объеме от установленного количества. Также как и на газеты « Молодой коммунар» и « Воронежский курьер».
Были выслушаны отчеты всех глав сельских поселений о ходе подписки  на газеты как  физическими лицами, так и ведомственной.
 
 
 
Глава муниципального района назначил время проведения повторного совещания по подписке на 1 декабря 2009 года.
РЕШЕНИЕ :
1.Рекомендовать  главам сельских поселений провести на территориях сельских поселений « Дни подписчика» с приглашением руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, расположенных на территориях сельских поселений, представителями  редакции районной газеты 
« Новоусманская нива» и отделения Почтамта;
Определить места установки информационных стендов  для  всеобщего ознакомления с публикациями вышеуказанных печатных изданий;
2. Руководителям отдела образования (Островерхова Л.В.)
отдела по культуре, МУЗ « Новоусманская ЦРБ» (Лаблюк Ф.П.)
оформить ведомственную подписку на газеты « Новоусманская нива»,  «Молодой коммунар», « Воронежский курьер» для учреждений образования, культуры и здравоохранения на территории Новоусманского муниципального района в  установленном количестве в срок до 1 декабря  2009 года.
Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.
 
Глава муниципального
района                                                                  В.В.Чернышов
Администрация Новоусманского
муниципального района 
Воронежской области
19.11.2009г. (84734153780) 
