ПОДГОТОВКА и ПРОВЕДЕНИЕ мероприятий.

1.Новоусманский муниципальный район готовится встретить 

65-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.
2.Подготовка к Всероссийской переписи населения в 2010г.

8 апреля 2010г. в администрации муниципального района прошло совещание.

Присутствовали:

заместитель главы администрации 

муниципального района                           -               Кирмас В.Н.
руководитель аппарата- начальник

организационного отдела                         -               Квасова Л.И.

заместитель руководителя филиала

ОГУ « Управления социальной защиты

 населения Воронежской области»

Новоусманского района                            -              Пахомова Л.В.

Начальник управления ГУ УПФ РФ по

Новоусманскому району 

Воронежской  области                              -              Моргунова Е.П. 
Главный специалист- эксперт

Новоусманского ОСП                               -              Амелина З.Д. 

I.   О передаче учетных дел участников ВОВ на получение жилья(субсидий).

 (Кирмас В.Н.)

РЕШЕНИЕ:

1.Главам сельских поселений активизировать работу по оформлению и передаче учетных дел в департамент труда и социальной защиты Воронежской области не позднее 26 апреля 2010г.

II. Об оказании помощи в ремонте жилья участникам, инвалидам ВОВ и вдовам погибших участников ВОВ.

(Кирмас В.Н.)

С письменными заявлениями об оказании помощи в ремонте жилья в администрацию Новоусманского муниципального района и различные региональные инстанции обратились 49 участников ВОВ ,проживающих на территории Новоусманского муниципального района.

Денежных средств, необходимых для исполнения в полном объеме 

запросов этой категории граждан в бюджете района не предусмотрено. 

В администрации муниципального района 2 апреля 2010 года состоялось совещание с приглашением руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, расположенных на территории района. 

Главный и единственный обсуждаемый вопрос – оказание помощи в ремонте жилья нуждающимся участникам, инвалидам ВОВ и вдовам погибших участников ВОВ.

Главой муниципального района В.В.Чернышовым  было рекомендовано присутствующим руководителям оказать вышеуказанной категории  граждан , проживающих в Новоусманском районе посильную помощь в ремонте   жилья. Пожелания о таком роде шефства над ветеранами были  одобрены. Более того, некоторые предприниматели уже в течение нескольких лет помогают ветеранам Великой Отечественной войны решать их бытовые проблемы. 

РЕШЕНИЕ: 

1. Главам сельских поселений рекомендовано обратиться лично к частным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории сельских поселений с просьбой об оказании посильной помощи ветеранам, инвалидам ВОВ и вдовам погибших участников ВОВ в ремонте жилья.

2. Провести собрания граждан по вопросу уборки мусора и благоустройства территорий, прилегающих к домовладениям одиноких ветеранов, инвалидов и вдов погибших участников ВОВ.

III.  О получении удостоверения  «Труженик тыла».

(Пахомова Л.В.)

Присутствующим главам сельских поселений была доведена информация о порядке получения определенной категории граждан удостоверения «Труженик тыла» и необходимых для получения удостоверения документов:
- архивная справка организации, подтверждающая не менее 6 месяцев работы в тылу в годы ВОВ;

Или :

- удостоверение « За доблестный и самоотверженный труд в годы Великой отечественной войне»;

Или:

- запись в трудовой книжке «О работе не менее 6 месяцев в тылу в годы ВОВ»

Денежная компенсация уже выплачивается гражданам, получившим и представившим удостоверение « Труженик тыла» в учреждение пенсионного фонда РФ  на территории Новоусманского муниципального района. 

IV.О выплате денежного вознаграждения ветеранам, инвалидам ВОВ,

 вдовам погибших участников ВОВ и гражданам, получивших удостоверение «Труженик тыла». (Моргунова Е.П.)

РЕШЕНИЕ:

1.Рекомендовать главам сельских поселений активнее разъяснять данной категории граждан о  сроках предъявления   необходимых документов для получения единовременной выплаты денежного вознаграждения.

Оказать помощь одиноким гражданам  вышеуказанной категории в представлении  документов не позднее  26 апреля 2010г в государственное управление  пенсионного фонда РФ по Новоусманскому району Воронежской области.

V.О подготовке к Всероссийской переписи населения в октябре 2010г.

(главный специалист-эксперт Новоусманского ОСП З.Д.Амелина)

- В Новоусманском муниципальном районе идет подготовка   к Всероссийской переписи населения в октябре 2010г.

Постановлением администрации муниципального района утвержден организационный план по проведению Всероссийской переписи населения 2010года,сформирована рабочая группа, утвержден ответственный   за организацию и проведение Всероссийской переписи  на территории Новоусманского муниципального района А.А.Колыванов, заместитель главы муниципального района.

Новоусманский район поделен на 11 переписных участков, в составе которых 44 инструкторских участка ,в них сформировано  176 счетных участков.

Кроме того, в районе будут работать 22 стационарных переписных участка.

Те жители, которые по каким-либо причинам не хотят пустить переписчика в свой дом, могут посетить стационарный участок и заполнить на себя и членов семьи переписные листы.

РЕШЕНИЕ:

1.Рекомендовать главам сельских поселений при подготовке переписи населения :

- провести инвентаризацию адресного хозяйства. Необходимо вывесить  в начале и конце улиц аншлаги с наименованием улиц. Предпочтительно сделать вывески на угловых домах.

- уточнить численность населения через сверку книг похозяйственного учета, контроля за пропиской и выпиской жителей населенных пунктов, расположенных  в границах сельских поселений.

