ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к информации о социально-экономической ситуации

в Новоусманском муниципальном районе за 1 квартал 2010 года.

I ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
Объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, выполненных собственными силами за I квартал составил 73,4 млн.руб что составляет 27,4% к уровню соответствующего периода прошлого года. Резкое снижение производства связанно с прекращением деятельности ООО «Ослам».

Наибольший удельный вес в обрабатывающем производстве занимает ООО «Блеск» – 41%. За 3 месяца 2010 года на предприятии отгружено товаров на сумму 15,3 млн.руб. За отчетный период произведено 4,2 тыс. кв.м. зеркал, 7,9 тыс.кв.м. стеклоизделий, 4,7 тыс.кв.м. витражей. На предприятии наблюдается снижение объемов производства продукции вех видов, что связано снижением производства на предприятиях-покупателях продукции.

В ООО "Формопласт"  объем выпуска продукции составил 8,6 млн.руб. Темп роста промышленного производства снизился на 27% к уровню 1 квартала 2009 года. Произведено 12 тн. тепопласта, 124 тыс.пар подошвы.

В ООО «Кооперотор +» за I квартал отгружено товаров на сумму 0,54 млн.руб. Темп роста промышленного производства увеличился на 5% к уровню прошлого года, произведено 4,2 тыс.дал. безалкогольных напитков. 

В ООО «Простор 1» объем выпуска продукции увеличился на 67%, и составил 10 млн.руб. Темп роста промышленного производства увеличился более чем 2 раза.

II АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Работа отрасли растениеводства района за 1 квартал 2010 года была направлена на завершение зимних агромероприятий и подготовку к проведению весенне-посевной компании 2010 года. Проводился мониторинг состояния озимых культур с целью определения возможной их гибели. Результаты проведенных исследований показали, что перезимовка их прошла удовлетворительно, однако часть посевов озимых (около 15%) находится в неудовлетворительном состоянии и возможна их гибель.

Принимались меры по обеспечению семенами яровых культур на всю посевную площадь, а также страхового фонда на случай пересева озимых. В результате принятых мер путем межхозяйственного обмена, закупки, и подработки имеющегося семенного материала район полностью обеспечен семенами яровых зерновых и зернобобовых. Заготовлено их 51 тыс. цн. Причем все они соответствуют требованиям посевного стандарта. Заключены договоры на поставку семян сахарной свеклы, подсолнечника, кукурузы. Частично они завезены в хозяйства.

Проведена большая работа по накоплению минеральных удобрений для подкормки озимых, внесения в рядки при посеве и под культивацию. Всего завезено их 3836 тонн (1699 тн аммиачной селитры и 1246 тн азофоски, 264 тн диаммофоса и 627 тн другие), завоз их продолжается.

К началу апреля в районе приступили к подкормке озимых и боронованию зяби.

Продолжается работа по подготовке к весеннему севу.

Производство мяса в реализации всех видов скота и птицы по с/х предприятиям за 1 квартал составило 161 тн или 184% к уровню прошлого года. Темпы производства мяса наращивают ООО "Агроритм",  ООО "Воронежпищепродукт", ТНВ «Красинское», ООО «Воронежское перепелиное х-во». Снизилось производство мяса в ООО «Содружество», это связано с временным отсутствием поголовья скота к реализации в этом хозяйстве. В целом по району среднесуточные привесы КРС равны 403 грамма, что на 100 грамм ниже прошлогодних, привесы свиней равны 365 грамм, что на уровне прошлогодних. 

Лидерами по производству молока в районе являются ООО "Воронежпищепродукт", ООО «Агроритм». В этих хозяйствах  надоено молока выше уровня прошлого года в среднем на 128%. Выше уровня прошлого года надой в ООО «Агрофирма Гарантия», ООО «Содружество». Снижение производства молока допущено в ТНВ «Красинское» на 8%. В среднем по району произведено 1494 тн молока или 123% к уровню прошлого года. Продуктивность коров составила 1358 кг, что выше уровня прошлого года на 279 кг. Высокая продуктивность коров в ООО «Агроритм» - 1606кг, ООО «Воронежпищепродукт» - 1622кг. По показателям продуктивности животноводства Новоусманский район находится в тройке лидеров в областной сводке. 

На 1 апреля 2010 года в сельхозпредприятиях района содержится 3024 голов КРС,  в том числе 1144 голов коров, 5047 голов свиней, 348 тыс. голов перепелок. Продолжается работа по переводу скота на летнее содержание, этот процесс должен завершится до 7 мая. В первом квартале функционирование животноводческой отрасли обеспечивали 308 работников всех специальностей.

По состоянию на 1.04.2010г. в сельхозпредприятиях района имеется

193 трактора, из них :К-701 – 8шт., Т-150 – 17шт., ВТ-150 – 4шт.,МТЗ-1221 – 9шт.,МТЗ-1522 – 3шт.,МТЗ-2823 – 2шт.,12шт. – импортных. 173 грузовых автомобиля, из них 43 автомобиля КАМАЗ с прицепами. 59 зерноуборочных комбайнов, из них 21шт. – ДОН-1500,2шт. – Акрос-530, 4шт. – Вектор-410, Торум-740 – 2шт., 164 – культиватора, 138 – сеялок, 75 – плугов и глубокорыхлителей,68 – дисковых борон и дискаторов, 7 – комбинированных агрегатов.

Техники с истекшим сроком эксплуатации  насчитывается 69%.

Энергообеспеченность  составляет 92 л.с. на 100 га пашни.

Согласно плана осенне-зимнего ремонта  отремонтировано: тракторов – 99шт.,автомобилей – 63шт.,более 200 единиц прицепного инвентаря.

Приобретено за 1 квартал 9 новых тракторов,1 зерноуборочный ком-

байн. 6 автомобилей, 22 единицы прицепного инвентаря. Всего на сумму около 26 млн. руб.

Техническая готовность тракторов, автомобилей  и основных сельхозмашин к началу весеннее-полевых работ составила 94%.

Обеспеченность ГСМ на начало полевых работ  составила 60%. Завоз

топлива продолжается.

III СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС И ИНВЕСТИЦИИ

За  1 квартал 2010 года инвестиции в основной капитал по территории района составили 101,3 млн.руб, что составляет 77,5% к уровню аналогичного периода прошлого года.

За отчетный период введено в эксплуатацию 4765,6 кв.м жилья - индивидуальное строительство, что соответствует уровню прошлого года.
Ведется  строительство коттеджей  и инженерной инфраструктуры в с.Александровка  в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное жилье». 
IV ТОРГОВЛЯ И СФЕРА УСЛУГ
Оборот розничной торговли за январь-март 2010 года по всем каналам реализации составил 395,6 млн.руб., что в сопоставимых ценах на 15,9 % больше показателя за аналогичный период 2009 года.

Продажа потребительских товаров на одного жителя составила 6113,8 руб. что на  15,0 %   в сопоставимых ценах выше, чем за   январь-март 2009 года. 

Товарооборот торговых предприятий составил 87,1 % общего оборота розничной торговли, ими реализовано товаров на сумму 344,5 млн.руб. Через сельские рынки потребительских товаров реализовано на сумму 51 млн.руб. В Новоусманском муниципальном районе работает рынок в с.Новая Усмань и рынок в п.Воля, которые принадлежат МП Новоусманского района «Новоусманский рынок». 

В первом квартале текущего года индивидуальными предпринимателями введены в эксплуатацию два магазина в п.Воля, два кафе в с.Новая Усмань (общей мощностью 75 посадочных мест). Строительство предприниматели осуществляют за счет собственных средств и кредитов банков.

Товарооборот предприятий потребительской кооперации за отчетный период в сопоставимых ценах снизился к уровню 1 квартала 2009 года на 0,4%  и составил 44,1 млн.руб., в том числе оборот общепита – 3,4 млн.руб. Снижение товарооборота по предприятиям потребительской кооперации связано с тем, что в современных условиях жесткой конкуренции малые предприятия быстрее реагируют на изменение покупательского спроса.

Доля потребкооперации в общем объеме за отчетный период года составила 11,4 %.

Торговые предприятия райпо обслуживают труднодоступные села с малочисленным населением, а так же ветеранов и инвалидов ВОВ. 

Предприятиями общепита потребкооперации за отчетный период выработано собственной продукции на сумму 2,1 млн.руб. 

Объем реализации товарной продукции за январь-март 2009 год составил 666 тыс.руб,:

- безалкогольные напитки 

- 4205 дал., что на 4,9% выше, чем за 1 квартал 2009 года. 

Объем закупок сельскохозяйственной продукции за отчетный период составил 5,1 млн.руб. или 103,9% к уровню аналогичного периода 2009 года.

Было закуплено:

мясо 



- 15,5 тн.

молоко 


- 38 тн

яйцо 



- 116 тыс.шт

масло растительное 
- 3,1 тн

сахар 


- 10,2 тн

картофель 


- 5,3 тн

овощи 


- 10 тн

плоды 


- 20 тн

хлебопродукты

- 24,3 тн.

Бытовых услуг за январь-март 2010 года населению оказано на сумму 8094 тыс.руб., на одного жителя района за отчетный период оказано бытовых услуг на сумму 125 руб., что в сопоставимых ценах на 13,8 % больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Производственным комбинатом «Забота» за отчетный период бытовых услуг оказано на сумму 586,7 тыс.руб., что составляет 7,2 % от общего объема бытовых услуг. Для обслуживания сельского населения, проживающих в селах района, не имеющих собственных предприятий службы быта, ПК «Забота» осуществил 3 выезда, объем реализации бытовых услуг, оказываемых выездным обслуживанием составил 2,0 тыс.руб. 

Кроме ПК «Забота» бытовые услуги населению оказывают пять непрофильных предприятий: Новоусманское райпо, ООО «Дорожник», МУП Новоусманского района «Новоусманское ЖКХ», МУП «Производственный отдел», ООО «Карат». Этими предприятиями оказываются парикмахерские, ритуальные услуги; услуги по ремонту обуви; сервисное обслуживание автомашин; услуги бани; проявка фотопленки и печать фотографий, дробление зерна и др.

В связи с тем, что через район проходит автомагистраль М4 «Дон» растет число индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по сервисному обслуживанию автотранспортных средств.

V МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

По состоянию на 01.04.2010 года в районе насчитывается 470 малых предприятий (с учетом микропредприятий), что составляет 112,8% к соответствующему периоду прошлого года. На малых предприятиях занято 1950 наемных работников. 

Малые предприятия  работают в различных сферах  деятельности, наибольший удельный вес занимают предприятия торговли и общественного питания, в сфере услуг.
За отчетный период объем продукции (работ, услуг), произведенной малыми предприятиями составил 315,6 млн.руб., что на 12,5% выше уровня первого квартала 2009 года в сопоставимых ценах.

VI ФИНАНСОВОЕ СОСТОЯНИЕ

За 1 квартал 2010 года в консолидированный бюджет района поступило 115703,3 тыс.руб, что к уровню аналогичного периода прошлого года составило 85,9%.
Собственных доходов консолидированного бюджета за отчетный период поступило 63247 тыс.руб., что на 29% больше первого квартала прошлого года. 
Наибольший удельный вес в общем объеме собственных поступлений имеют налоги на имущество  – 43,1 % . За отчетный период по данному виду налогов в консолидированный бюджет района поступило 27260,5 тыс.руб., в том числе 22256,8 тыс.руб. – транспортный налог физических лиц. 

Удельный вес налогов на доходы физических лиц в общем объеме собственных доходов в 1 квартале текущего года составил 25,9%, по данному налогу фактически в консолидированный бюджет района поступило 16389,8 тыс.руб.

Фактическое поступление налогов на совокупный доход за отчетный период составило 4375,4 тыс.руб. Удельный вес данного налога в общем объеме собственных доходов консолидированного бюджета составил 6,9%.

Расходная часть консолидированного бюджета района за 1 квартал 2010 года составила 129566,6 тыс.руб., что к уровню 1 квартала 2009 года составило 95,7%. 

Расходы на социально-культурную сферу составили 90564,4 тыс.руб.:

- образование 



- 67174,8 тыс.руб 
- культура 
 



- 7859,2 тыс.руб 

- здравоохранение, физическая 

культура и спорт



- 15530,4 тыс.руб. 

Кредиторская задолженность  по состоянию на 01.04.2010г составила 18719 тыс. руб.. в том числе 6234 тыс.руб. – просроченная.
VII ТРУД,  ЗАНЯТОСТЬ, УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ
Численность постоянного населения района за I квартал 2009 года составляет 64,75 тыс. чел. В  I квартале 2010 года родилось 187 младенцев, что на 6,3% больше, чем за аналогичный период 2009 года. Умерло в отчетном периоде 266 человек против 300 за аналогичный период прошлого года. Таким образом, естественная убыль населения за I квартал 2010 года составила 79 чел. В отчетном периоде наблюдается незначительный положительный миграционный прирост населения 147 чел.

На 1 апреля 2010 года по данным ГУ Управления пенсионного фонда РФ по Новоусманскому району Воронежской области численность граждан, получающих пенсию в Новоусманском районе, равна 19260 чел.  
Средняя заработная плата по кругу отчитывающихъся предприятий за отчетный период составляет 10572 руб.

промышленность 7893,1 руб.,

сельское хозяйство 11438,7 руб.,

транспорт 6924,3 руб..

строительство 13701,9 руб.,

здравоохранение 11474,8 руб.,

образование 10609,2 руб.,

социальная защита 7397,9 руб.,

физическая культура и спорт 17623,3 руб.,

культура и искусство 7496,7 руб.

В экономике района задействовано 18,6 человек, что составляет 28,7% от общего количества населения. По данным центра занятости на 01.01.2010 г. численность безработных сократилась к уровню аналогичного периода на 15,9%,  зарегистрировано 610 человек. Уровень регистрируемой безработицы снизился на 0,3 пункта и составил 1,9.

В районе проводятся мероприятия по организации общественных работ, субсидировании рабочих мест, которые разработаны в рамках программы занятости и обеспечивают стабильность ситуации на рынке труда.
